
Tělovýchovná jednota Dlouhá Třebová, z. s. 
 

Rok 2019 nám uplynul jak voda a také my se začínáme ohlížet zpět a bilancovat, jak se nám letošní 

rok vydařil.  
 

Jsme především velice rádi, že naší TJ důvěřujete a svěřujete nám své děti, abychom jim předávali své 

sportovní dovednosti a zkušenosti a vedli je k radosti z pohybu, který v dnešní uspěchané době 

zaostává za jinými prioritami. Děti se také při sportu učí kolektivní spolupráci, uvědomují si, jak 

důležitá je vzájemná pomoc. To jistě mohou potvrdit především naši malí sportovci, kteří se účastní 

závodů, kdy se společně podporují, fandí si a dokáží druhé i „podržet“ v těžkých chvílích. Zároveň 

máme radost, že spousta dětí navštěvuje zároveň více oddílů naší TJ a je vidět, že jim to prospívá. 

Gymnastickou průpravu využijí jak v atletice, tak v tanečním cvičení mladších žákyň, kde předvádí i 

náročnější akrobatické prvky, a naopak, fyzická kondice z atletiky je jistě důležitá i při gymnastických 

sestavách. Stejně nám dělá radost, pokud v naší TJ můžeme děti poprvé přivést ke sportu, dát jim 

všestranné základy, třebaže se později rozhodnou pro jiný druh sportu a jiné sportovní kluby. Jsme 

hrdí na to, že zájem o naše oddíly neklesá, počet dětí v naší TJ stále roste a za rok 2019 jsme 

zaregistrovali celkem ???  dětí, a to nejen z Dlouhé Třebové, ale i dojíždějících z okolních měst a obcí. 
 

Abychom však nezapomněli na sportovní činnost dospělých. Tvoří ji především tradiční oddíl starších 

žen I a oddíl starších žen II, které nás každý rok mile překvapují vtipným vystoupením. Jsme moc rádi, 

že ženy mají stále chuť si přijít zacvičit i v dnešní hektické době. A k naší TJ již samozřejmě také patří 

oddíl volejbalu a oddíl nohejbalu. 
 

A co konkrétněji bychom mohli zmínit? Jistě jsme velmi rádi, že se nám opět vydařil 3. ročník 

Sportovního dne s TJ Dlouhá Třebová, o kterém jsme již psali v minulém čísle zpravodaje. Už teď 

můžeme prozradit termín dalšího, v pořadí 4. ročníku, a to v sobotu 13. června 2020. Budeme se 

těšit, pokud nás opět podpoříte svou účastí v turistickém pochodu, v závodech nebo třeba jen jako 

diváci. Dále děti z gymnastiky a mladší žákyně jako každý rok vystoupily s novými skladbami na 

obecních akcích. 

Také letos jsme požádali o dotaci MŠMT a ČUS, abychom mohli dětem nabídnout moderní vybavení a 

pomůcky, zajistit proplacení startovného, odměn při závodech a našich akcích a také například výlet 

pro děti, který jsme v letošním roce uspořádali a vydali se autobusem do Moravského krasu. 

V letošním roce bychom se s dětmi chtěli rozloučit při bruslení na zimním stadionu v České Třebové, 

kde jsme rezervovali lední plochu na pátek 27. prosince od 11:30 do 13:00 hodin. Dětem a dospělým 

členům TJ vstup uhradíme, rodiče zaplatí vstupné pouze v ceně dětského. Tímto také děkujeme Obci 

Dlouhá Třebová za finanční příspěvek, který nám také usnadňuje hrazení nákladů spojených s naší 

sportovní činností. 
 

Atletický oddíl 

Závěrem roku musíme tímto poděkovat našim malým atletům, kteří pilně celý rok trénovali, závodili a 

výborně nás reprezentovali jak na menších závodech, tak i v okresních a krajských přeborech. 

Přejeme jim chuť závodit i v následujícím roce a my se opět budeme snažit maximálně je podporovat. 

Protože jsme o velkém úspěchu, kdy se družstvo našich chlapců dostalo až do finále krajského 

přeboru družstev přípravek, a o dalších vydařených závodech a akcích již psali, zmíníme na závěr 

jednu akci a to čertovský trénink. Tentokrát se konal ve čtvrtek 28. listopadu od 16:00 hodin a 

připraven byl pro děti nejen z atletické minipřípravky a přípravky, ale i pro malé děti z dalších oddílů. 

Děti si zacvičily a zasoutěžily nejen s malým čertem a čerticí, ale také se svými rodiči, kteří měli chuť si 

odpoledne užít při hrách se svými ratolestmi. Nakonec děti daly čertům známky na vysvědčení a 

samozřejmě dostaly od čertů sladkou odměnu. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme Vám všem příjemné prožití vánočních svátků bez starostí a shonu, se svými nejbližšími, a 

dětem vysněné dárečky pod stromečkem. Do nového roku pak přejeme hodně zdraví a lásky, 

spokojenosti a spoustu milých lidí kolem sebe. A pokud budete mít chuť si zasportovat, třeba se 

někde potkáme. 

 

                                                                                                                                  Cvičitelé z TJ Dlouhá Třebová 

 

 

  


